

26 ноября в Твери состоялось пресвитерское совещание.

На нем собрались служители церквей ЕХБ нашей Тверской области.



В нем также приняли участие епископы областных объединений церквей ЕХБ Центрального федерального округа: Николай Николаевич Масляков - Заместитель председателя Российского Союза ЕХБ по Центральному региону; Михаил Иванович Чекалин - Епископ по г.Москва; Евгений Иаанович Воронин - Епископ по Брянской области и Виктор Владимирович Игнатенков - Епископ по Смоленской области.

Николай Николаевич Масляков рассказал поучительную историю о шотландском легкоатлете и миссионере Эрике Лидделе, который стал чемпионом на Олимпийских играх в Париже. На пике своей славы Лиддел уезжает миссионером в Китай.



Николай Николаевич подчеркнул, что мы должны постоянно использовать такие яркие примеры, чтобы вдохновлять братьев и сестер служить Господу.

Братья имели замечательную возможность пообщаться и прославить Господа.

